

向幸福出发 寻找“最美家庭”

说说俺家的幸福事

□晚报记者 张燕

本报讯 昨日，市妇联一行先后来到西华县和扶沟县部分行政村的“妇女之家”，询问了寻找“最美家庭”工作进展情况，倾听了基层居民讲述的自家幸福事。

当日上午，市妇联一行来到西华县娲城办事处建设路居委会“妇女之家”。这里正在

开展“讲‘最美家庭’故事，树最美西华形象”座谈会。会上李艳红等3名被推选出来的“最美家庭”成员代表分别讲述了自家的幸福事。虽说没有波澜起伏的故事情节，但平凡中彰显了家庭和谐、孝老爱亲、勤俭持家的浓厚氛围。“我的家是一个平凡的家庭，没有感天动地的大事，但是非常温馨和睦，我爱我的家。”李艳红笑着说，其实

每个家庭都有各自的幸福，作为家庭成员要学会珍惜和满足。小家庭幸福了，社会这个大家庭也就和谐了。

在西华县红花镇寇庄村村民委员会“妇女之家”和扶沟县韭园镇二十里店村“妇女之家”开展的座谈会上，不少居民也分别讲述了自家的幸福故事。

在此期间，记者采访了4位讲述自家幸

福故事的居民，询问她们心中的“最美家庭”是什么样的？她们有的认为家庭和谐平安、儿女事业有成就是“最美家庭”，有的则认为一家人健健康康、夫妻和睦、子女成才、儿女孝顺就是“最美家庭”。当问及怎样建立一个“最美家庭”时，她们一致认为，家长应该带好头，上孝敬父母，下爱护儿女，同时也要懂得知足常乐。



手绘漫画“走上”宣传墙

3月20日下午，记者在市区七一路看到，道路两侧的宣传墙被粉刷一新，几名工作人员正忙着在墙壁上手绘文明漫画。这些文明漫画轻松活泼，主题鲜明，让人耳目一新。

晚报记者 张志新 摄

夫妻猜疑酿悲剧 男子杀害7人命 淮阳灭门案凶手一审被判死刑

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强

本报讯 昨日下午，记者从市中级人民法院获悉，2013年11月21日淮阳特大灭门案犯罪嫌疑人贾某一审被判处死刑。据了解，贾某杀害妻子、孩子及亲戚是源于怀疑妻子出轨，且孩子并不是自己的。

长期以来，因怀疑妻子郭某与他人有不正当关系，贾某与妻子经常发生矛盾。贾某怀疑孩子不是亲生的，多次要求做DNA亲子鉴定。2013年11月21日上午，与妻子郭某发生口角后，贾某恼羞成怒，在家中一楼用衣服将妻子郭某勒死。

当天中午和晚上，贾某又相继杀死了自己的女儿和儿子、岳母和岳父、妻姐郭某及其子李某。

当年11月22日，贾某投案自首，向警方交待了自己的罪行。

庭审中，贾某一直辩称，其妻与他人相好，孩子不是自己的。经查，贾某辩称其妻与他人有不正当关系没有证据支持。经DNA鉴定，贾某的儿子、女儿均与贾某存在生物学上的遗传关系。

据此，市中级人民法院一审判处被告人贾某犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

线索提供 张亚敏

法院捐助淮阳灭门案受害人家庭

□晚报记者 朱东一 实习生 杜志强

本报讯 昨日下午两点半，市中级人民法院的所有工作人员及干警，为淮阳灭门案受害人进行捐款。

在捐款现场，市中级人民法院的200多名工作人员和干警纷纷献出自己的爱心，把1000元、500元、100元……投到捐款箱内。“受害人家里共有3个孩子，两位妇女和两位老人，生活十分困难。捐款只是表达我们的一点心意。我们希望大家为

淮阳灭门案的破碎家庭伸出友善之手，尽量帮助他们。”工作人员说。随后，工作人员将全部捐款送到受害人家属手中。

2013年11月，淮阳县发生一起特大灭门案，案件涉及7名被害人。今年2月19日，市中级人民法院少年庭受理了该案。“被告人贾某一天之中杀死7人，造成几个家庭破碎，他们中有孩子失去了母亲，有丈夫失去妻子，有老人失去依靠，每次看到卷宗我们都为之动容。”办案法官说。

线索提供 徐林

车祸频发猛于虎

市民呼吁： 汉阳路铁路道口 请安装红绿灯

□晚报记者 彭慧

本报讯 3月20日，市民拨打本报新闻热线称：市区汉阳路铁路道口已打通一段时间，现在每天南来北往的机动车数量骤增，汉阳路与莲花路交叉口处因没有安装红绿灯，机动车辆通过路口时经常你争我抢，常有车祸发生，令人胆战心惊。

当日16时许，记者实地探访后发现，与以往相比，在汉阳路与莲花路上行驶的机动车数量骤增，且车速普遍较快。记者放慢车速试图穿行该路口时，险些与莲花路上一辆疾驰而来的三轮车迎面撞上。记者在此处观察发现，没有红绿灯，通过该路口时确实有些令人胆战心惊。

市民刘女士告诉记者：“我每天上下班都要经过该路口。前两天，一天时间里我就亲眼目睹了两起车祸，一起是由于两辆轿车车速过快发生了碰撞，所幸车内人员无碍。另一起是一辆轿车撞上了急速拐弯的摩托车，摩托车驾驶人随后被送往医院紧急抢救。我现在通过该路口时非常小心，担心自己会被撞，希望相关部门能重视，尽快完成信号灯及探头的安装工作。”

该路口何时能安装上红绿灯呢？对此，市交警支队交通设施科有关负责人介绍，目前该路口已并入规划，近期便可挖埋地线，安装红绿灯。

淮阳植保站荣获全国百强

□晚报记者 杜欣

本报讯 昨天，记者从淮阳县农业局获悉，全国农技中心日前召开了全国农作物病虫害测报标准化区域站创建工作交流会，公布了全国首批106个农作物病虫害测报标准化区域站，淮阳农业局植保站成为河南省入选的6家之一，荣获百强。

淮阳是典型的农业大县。多年来，该

县农业局植保站把病虫害监测预报摆在植保工作的优先位置，在全县科学设立乡级病虫测报网点12个，监测对象涉及小麦、玉米、花生、大豆、棉花、蔬菜、果树等主要农作物病虫害近70种；年平均发布病虫预报20期，完成周报32次，周报及时率达100%，中、短期预报准确率达95%以上，为县、乡及时准确做出防治决策当好了参谋。



油菜花香扑鼻来

3月20日，一朵朵油菜花在高楼、大桥等城市元素的背景下绽放。阳春三月，春风送暖，沙颍河河滩上的油菜花与远处的高楼、大桥相映成景，构成一幅别样的风情图。

晚报记者 金月全 实习生 马莎莎 摄